

学习贯彻党的二十大精神 凝聚奋进力量 创造新的伟业

党的二十大是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。认真学习宣传贯彻党的二十大精神,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴。

为认真学习宣传贯彻党的二十大精神,临浦镇开展了一系列活动,丰富学习形式,加深记忆,确保达到深学深悟、入脑入心的实效,不断掀起学习宣传贯彻党的二十大精神新热潮。

宣讲进企业 萧山区委宣讲团来临浦镇宣讲党的二十大精神

本报讯(李娟 朱佳佳)为深入开展“六学六进六争先”学习实践活动,12月8日,临浦镇学习贯彻党的二十大精神区委宣讲团报告会在杭州杭发发电设备有限公司(以下简称“杭发厂”)举行,区委宣讲团成员、区委宣传部常务副部长、区政府新闻办公室主任、区新闻出版局局长、区社科联主席韩梦龙作宣讲报告。镇党委副书记、镇长王鑫主持会议。镇领导班子成员、镇企业家代表、杭发厂负责人及党员代表、“临距离”宣讲团成员等参加本次报告会。

韩梦龙用深入浅出、通俗易懂的语言,从深刻领悟党的二十大精神重大意义、深刻领悟过去五年的工作和新时代十年伟大变革及其里程碑意义、深刻领悟以团结奋斗应对风险挑战的时代要求等三个方面进行了专题宣讲,生动讲述党的二十大精神。

产城人文融合的城市发展定位,加快推进工业化、城市化、现代化建设,要以时时放心不下的责任感和精神状态,应对复杂多变的风险挑战,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

心组织、周密安排,持续掀起学习党的二十大精神热潮,抓好学习培训,开展集中宣讲,精心组织宣传,要认真对照、全力落实,扎实推进各项重点工作,全体党员要将党的二十大精神融入本职工作,进一步统一思想,鼓足干劲,始终保持“走在前列”的思想自觉,强化“干在实处”的工作导向。

报告会前,韩梦龙到杭发厂作业车间,调研生产情况。下一步,临浦镇将以此次宣讲会为契机,进一步开展好“六学六进六争先”学习实践活动,引导干部群众继续深入学习、深刻领会,切实把思想统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来,推动党的二十大精神进企业、进农村、进机关、进学校、进社区、进网站,在临浦大地落地见效、开花结果。

临浦镇着力打造“临距离”理论宣讲品牌

本报讯(李娟 朱佳佳 张裕馨)近期,镇党委副书记、镇长王鑫通过“致敬二十大 献礼二十大——你好!奔竞萧山”融媒专访,带网友“云游”横一村、临浦老街、临浦体育馆、浦南未来社区等临浦的田间地头、城市地标,生动亲切展示了临浦向着打造产城融合现代化一流小城市目标奔竞的故事。



此外,为进一步学习宣传贯彻党的二十大精神,切实推进“六学六进六争先”,临浦镇、瓜沥镇开展了学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲学习交流交流活动。在梅林村美好生活中心,来自临浦镇“临距离”宣讲团、瓜沥镇“听响号”宣讲团的骨干宣讲员围坐一起,紧紧围绕党的二十大精神,从身边人、身边事入手,结合党的创新理论和工作实际,讲述发生在两镇迎亚运、奔共富、创先行的生动实践中发生的好故事,展示青年宣传员对党的二十大精神之所感所思所悟。他们生动朴素的表达与阐述引起现场观众的共鸣,在座的临浦镇青年代表发言表示,深受宣讲鼓舞,围绕共同富裕的奋斗主题,自己被激发起更加饱满的热情和干劲。

“弄潮儿·云厅”中的“云宣讲”“云课堂”“云报道”等理论专栏,通过“萧山临浦”微信公众号,运用数字化手段,把理论讲透彻,把思想讲鲜活,实现理论资源“云上”共享。搭建起“立体式”宣传阵地。临浦镇将持续学习宣传贯彻党的二十大精神,以“临距离”宣讲团为基础,用好基层人才、社会行业人才等宣讲力量,开展对象化、分众化、互动化宣讲,用最接地气的方式传播党的创新理论,让广大基层干部群众更好地学习领会党的二十大精神,扎实推进党的二十大精神在临浦镇落地生根、开花结果。

临浦镇各村社掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮(二)

塘郎孙村 近日,塘郎孙村村社党员干部在村文化礼堂开展学习宣传贯彻党的二十大精神专题活动,党员们围绕党的二十大精神展开学习讨论,要把党的二十大精神落到实处,在工作中更好地为人民服务。会后,党员们上门用通俗易懂的语言为村民讲解党的二十大精神,让党的二十大精神走进寻常百姓家。

东麓池社区 近日,东麓池社区党委组织社区党员代表、工作人员进行党的二十大精神专题学习,逐字逐句研读党的二十大精神,切实把党的二十大精神武装头脑,在实际工作中立足本职、迎难而上、开拓进取,在平凡的岗位上书写新的时代答卷。

高田陈社区 为进一步推动党的二十大精神落地生根,引导广大妇女同志立足新时代、学习新思想,高田陈社区妇联组织妇女同志学习党的二十大精神,社区妇联执委裘红明用通俗易懂的语言向社区妇女同志解读党的二十大精神的重点内容,结合实际从不同角度分享学习心得,让党的二十大精神落在实处。

运河里社区 近日,运河里社区党支部召开11月主题党日活动,党支部书记带领全体党员深入学习党的二十大精神,审议通过《中国共产党章程(修正案)》,通过学习,全体党员对党章修改的背景和意义有了更深刻的理解,党员们纷纷表示会继续强化使命担当,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

通二村 近日,通二村通过多种形式开展学习贯彻党的二十大精神下基层活动,以党员线上集中学习、群众文化广场夜谈等形式,将党的二十大精神内涵、核心要义与通二村近二十年的发展变化相结合,让村民切切实实感受到党的光辉和温暖。

王村村 近日,王村村组织全体工作人员认真学习宣传贯彻党的二十大精神,在实践中总结新经验,形成新认识,在实践中总结新经验,贯彻新发展理念,着力推动高质量发展。

芒东村 近日,芒东村党总支召开全体党员大会和村民代表大会,学习宣传贯彻党的二十大精神,村党总支书记带领全体党员干部原原本本“学”,逐字逐句“读”,把党的二十大精神学深学透,深刻领会,永远听党话、跟党走。

大庄村 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,近日,大庄村党委召集党员干部开展“学习贯彻党的二十大精神”主题党日活动,学习宣传贯彻党的二十大精神,党员们聆听党的二十大精神,畅谈心得体会,对党的二十大精神更加深入理解。

芒萝村 为学习贯彻党的二十大精神,展现新时代芒萝村的精神风貌,近日,芒萝村党委开展“学习贯彻党的二十大精神”主题党日活动,党员们集中学习党的二十大精神,党委副书记从党的二十大精神学习辅导百问讲起,深入浅出的为党员们讲解党的二十大精神学习要义。会后,芒萝村党委将下企入户,将党的二十大精神宣讲到人民群众中。

浴美施社区 为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,展现新时代浴美施社区党总支精神风貌,近日,社区开展主题党日活动,党员干部集中学习党的二十大精神,将学习贯彻党的二十大精神与新时代文明实践相结合,坚定不移跟党走,同心共赴新征程。

詹家埭社区 近日,詹家埭社区开展学习宣传贯彻党的二十大精神专题活动,促进党的二十大精神深入人心。詹家埭社区党支部书记孔华超从党的二十大精神的重要意义、精神实质、实践要求等方面,带领全体党员集中学习,深入领会党的二十大精神要义,推动党的二十大精神在社区基层治理中开花结果。

山阴街社区 近日,山阴街社区在社区党委书记的带领下学习党的二十大精神,自党的二十大召开以来,山阴街社区一直积极营造学习氛围,以多种多样的形式宣传贯彻党的二十大精神,老党员表示,一定加强学习,将党的二十大精神宣讲给更多人,年轻党员表示,党对我们青年人寄予厚望,我们一定不负使命,努力奋斗。

石塔社区 近日,石塔社区居委会开展党的二十大精神学习宣讲活动,党员干部在社区书记的带领下认真学习,积极交流,纷纷表示要为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗。

凝聚“她声音” 临浦巾帼宣讲进行时

本报讯(李娟 朱佳佳)为认真学习宣传贯彻党的二十大精神,深入开展“六学六进六争先”学习实践活动,近日,临浦镇举行“巾帼·党的二十大精神”宣讲百场下基层暨临浦镇“学习强国”知识竞赛活动。



童合法权益,为妇女儿童办实事、解难事、做好事,在工作中展现新形象、争取新作为。做好妇女群众信得过、靠得住、离不开的“娘家人”。大庄片柏山陈社区妇联主席盛盼在宣讲中表示,党的二十大精神指出,坚持守正创新,坚持人民至上。生逢盛世,当不负盛世,要以党的二十大精神勾勒的美好民生蓝图而奋斗方向,架好“连心桥”,大力宣传党的方针政策,倾听群众呼声,及时反映群众愿望,引领、联系、服务妇女群众,多做理顺情绪、化解矛盾的工作,用心、用情、用力服务,以实干笃定前行,以奋斗开启未来。迈进新征程、奔竞共富路,到处是我们女同胞忙碌的身影。

众,深入基层,采取更多惠民生、暖民生举措,着力解决好人民急难愁盼问题。”让自己深刻感受到作为社区工作者和基层妇联干部肩负的责任与使命,社区发展到今天,是一代又一代的党员干部、居民群众共同努力的成果,迎下接力棒的我们,一定更加用心用情好服务,一心一意谋发展,做好妇女群众的温暖“娘家人”。社区工作者是广大人民群众的服务员和勤务员。“学习强国”知识竞赛分为必答題与抢答題两个环节,浦南片、通济片、大庄片、集镇片等4支队伍参加比赛。各队参赛选手精神饱满、对答如流,大家拼手速、比脑力,现场气氛热烈活跃,体现出临浦镇巾帼力量昂扬向上的精神风貌。经过激烈比拼,集镇片代表队获得优胜奖,通济片、大庄片、浦南片代表队获得优秀奖。

浦南片横二村妇联主席傅彩红在宣讲中表示,党的二十大报告对深化群团组织改革、加强家庭教育家风建设及实施男女平等基本国策等方面提出了明确指示。要用报告中的新思想、新战略、新举措凝聚“巾帼心”,汇集“她力量”,把妇女儿童对美好生活的期盼变成服务的强劲动力,做好基层服务“大文章”,引领广大妇女做伟大事业的建设者、文明风尚的倡导者、敢于追梦的奋斗者。把村民群众的“一点小事”当做“心头大事”。

集镇片山阴街社区妇联主席李莎在宣讲中表示,党的二十大报告指出:“深入群